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‘E—Rw@‘:cz):a .
Cau 16. Cho hinh chit nhat ABCDc6 AB=a, AD=a\3 . Do dai cia vecto CB - CD la:

2
A3, B.2a. C. a{. D.3a.

Loi giai

ChgnB.
Ta c6: ‘61?—65‘ :‘Bﬁ‘ — DB =~/AB*+ AD* =2a.
Cau 17. Cho hinh binh hanh ABCDtam O . Khi 36 04 - OB =
A.OC + OB . B. 45 . C.0C-0D . D.CD .
Loi giai
ChonD.

B c

Ta c6: OA—OB=BA=CD.
Cau 18. Cho cac diém phan biét 4, B, C, D . Pang thirc nao sau day ding ?

A.A4B-CD=BC-DA. B.AC-BD=CB-4D.

C.A4C-DB=CB-DA. D. 4B - 4D =DC - BC.
Loi giai

ChonD.

Ta cé: E—Ezﬁg, DC—-BC=DC+CB=DB.
Vay: AB- AD =DC - BC .
Cau 19. Cho tam giac déu ABC canhd Goi G la trong tam. Khi d6 gia tri ‘E - R‘ la:

2ax/§ ax/g.

AL B. . c.24 D.
3 3 3 3

Loi giai

ChonB.

Ta co: ‘E—ﬁf‘:‘ﬁ+ﬁ+@‘=‘ﬂf+@§+@‘=‘ﬁ+@‘

ax/g B 2a\/§
—3 .

3

:2‘GT{+EE‘=2‘5E‘=2.
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A.MR. B.MO. C.MP. D.MN .
Loi giai
ChonD.

Céu 21. Cho hinh binh hanh ABCDva diém Mty y. Dang thirc nao sau day dung ?

A.MA+ MB =MC + MD . B.MA+MD = MC + MB .

C.AM + MB=CM + MD . D.MA+MC = MB + MD .
Loi giai

ChonD.

Ta co6: MA+MC = MB + MD
& MA+MC - MB—-MD =0
& MA—MB+MC-MD=0
< BA+DC =0. (dung).
Cau 22. Cho céac diém phan biét 4, B, C, D . Dang thuc nao sau day ding?

A.AC+BD =BC+DA. B.AC+BD=CB+DA.

C.AC+BD=CB+ AD. D.AC+BD =BC + AD .
Loi giai

ChonD.

Tacod: AC+BD =AD+DC+BC+CD = AD + BC .
Céu 23. Cho tam gidc ABCcod M, N, D lan luot 14 trung diém cta 4B, 4C, BC . Khi d6, cac vecto ddi
cua vecto DN la:

_ — —_— — —— _—

A.AM, MB, ND.  B.MA, MB, ND. C.MB, AM . D. AM, BM, ND

Loi gidi

ChgnA.

Nhin hinh ta thiy vecto ddi ctia vecto DN 1a: W, MB, ND .
Céu 24. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 tam O . Khang dinh nao sau day 14 sai:

A.40+BO = BC. B.40+DC=0B. C.40-BO=DC. D.40-B0O=CD.
Loi giai
ChgnB.
B c
9]
A
D
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Tacd: 40+ DC = A0 + AB + OB .
Cau 25. Cho cac diém phan biét 4, B, C . Pang thirc nio sau day diing?
A.AB =BC - AC . B.4B=CB-CA. C.4B=BC-CA. D.4B=CA-CB.
Loi giai
ChonB.
Tacd: 4B = CB - CA (qui tic 3 diém).
Cau 26. Cho tam giac déu ABC c6 canh bénga , H latrung diém canh BC . Vecto CH - HC ¢6 d6 dai
la:
Aa. B.22 .23 p. 47,
2 3 2
Loi giai

ChognA.

Tacd: CH-HC=CH+CH =CB.DP daila BC=a.
Céu 27. Cho bdn diém 4, B, C, D phan biét. Khi d6 vecto u = AD — CD + CB - DB la:
Ai=0. B.u=4D. C..=CD. D.u=A4C.
Loi giai
ChgnB.
u=AD-CD+CB-DB=AD +DC +CB+BD = AC +CD = AD .
Céu 28. Cho ba diém 4, B, C phan biét. Pang thirc nao sau day 1a dang thic sai?
A. 4B +BC = AC . B.CA+ AB=BC. C.BA+AC=BC. D.4B-4C =CB.
Loi giai
ChonB.
Tacd: CA+ AB =CB # BC .
Céu 29. Cho 4, B, C phan biét, ménh dé duéi day dung la:
A. 4B + AC = BC . B.CA-BA4=BC. C.4B+CA=CB. D.AC-BC=CA.
Loi giai
ChonC.
Tacod: AB+CA=CA+ AB=CB.
Céu 30. Chon két qua sai:

A.BA+AB=0. B.CA-CB=8BA.

C.CA+ AC = 4B . D.MN + NX = MX .
Loi giai

ChonC.

Tacd: CA+ AC=CC =0= AB .
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Cau 31

Cau 32

Cau 33

Cau 34

Cau 35

Cau 36

Cau 37.

Cau 38.

. Két qua bai toan tinh : 4B + CD — 4D la:
A.CB . B.2BD. C.0. D.—AD.
Loi giai
ChgnA.

Tacd: AB+CD - AD
=AB—-AD+CD=DB+CD=CB.

. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 tam O . Khing dinh nao sau day 13 ding:
A.40 +BO = BD . B.40+4C=80. C.40-BO=CD. D. 4B~ AC =DA.
Loi giai
ChonD.

TacOd: AB- AC=CB=DA.

. Cho bbn diém 4, B, ¢, D phan biét. Khi 6 vecto u = 4D — CD + CB — 4B bang;
A.u=4D. B.u=0. C.u=CD. D.u=AC.
Loi giai
ChonB.

Tacd: u=AD-CD+CB—-AB=AD - AB+CB-CD =BD+DB=0.
. Cho A4BC . Pidm Mthoa man MA+MB—MC=0 thi diém M la:

A. Dinh thr tw cia hinh binh hanh nhidn AC va BC lam hai canh.

B. Dinh thir tu cta hinh binh hanh nhdn AB va AC lam hai canh.

C. Dinh thir tu cta hinh binh hanh nhan 4B va BC lam hai canh.

D. Trong tam tam giac ABC'.

Loi giai

ChonA.

Ta c6: MA+MB—-MC =0< MA+CB=0< MA=BC.

Vay M la dinh th{ tu cia hinh binh hanh nhan AC va BC lam hai canh.

. Chon dang thirc dung:
A.BC + AB =CA. B.BA+CA=BC. C.0C-04=CA. D.4B=CB+ AC .
Loi giai
ChonD.

Ta cod: AB = CB + AC (qui tac 3 diém).

. Cho3 diém4, B, C. Béng thirc nao sau day dung.
A.AB=CB-CA. B.BC=4B-4C. C.AC-CB=BA. D.4B=CA4-CB.
Loi giai
ChonA.

Tacd: 4B = CB - CA (qui tic 3 diém).

Cho 4 diém bat ky 4, B, C, 0 . Pang thuc nao sau ddy 1a dung:

A.04=CA-CO. B.4B=4C+BC. C.AB=0B+04. D.0O4A=0B-BA.
Loi giai

ChonA.

Taco: 04 =CA-CO (quitac 3 diém).
Cho hinh binh hanh ABCD ,véi giao diém hai duong chéo 1a7. Khi do:
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